

- Белогорск лидирует в этом направлении, - отметил губернатор Василий Орлов. - Это очень перспективная технология, и она, конечно, широко будет применяться и уже применяется в различных сферах экономики, в том числе, в военной сфере. Для Амурской области абсолютно очевидна потребность в сельском хозяйстве, в осмотре линейных объектов. Ну и, конечно, тема специальной военной операции и в целом поддержка армии нашей, она имеет для нас принципиально важнейшее значение. Поэтому с большим удовольствием отмечаю, что центром уже налажено взаимодействие с Вооруженными силами. Думаю, что ЦБК будет одним из лидеров в подготовке курсантов, которые учатся в Дальневосточном высшем общевойсковом командном училище. Технология эта будет развиваться. Не случайно президент России Владимир Владимирович Путин уделяет повышенное внимание БПЛА. Беспилотные авиационные системы выделены в отдельный национальный проект. Верю в то, что Белогорску удастся добиться успеха. Он будет и дальше лидировать в этом направлении.

Напомним, ЦБК открылся 1 декабря спустя два месяца с момента принятия главой Белогорска решения о возвращении дрон-школы из IT-куба в муниципалитет. С 3 ноября дрон-школа выросла в отдельное юридическое лицо, деятельность которого охватывает более двадцати направлений. Ключевыми для ЦБК стали обучение пилотированию, программирование, киберспорт и оказание разного рода услуг.